
　イ  率（人口千対） （Ｔ２－２）
    （令和元年）

自  然 乳  児 新生児 妊  娠 早  期

出生率 死亡率 総  数 自  然 人  工 総  数 満22週 新生児 婚姻率 離婚率

増加率 死亡率 死亡率 以後の 死  亡

死  産

 全    国 7.0 11.2 △4.2 1.9 0.9 22.0 10.2 11.8 3.4 2.7 0.7 4.8 1.7

 岐 阜 県 6.4 11.8 △5.4 2.2 1.0 18.7 9.2 9.7 2.7 2.1 0.6 4.1 1.5

 管内総数 7.3 9.8 △2.5 2.1 1.4 22.0 12.5 9.7 4.9 3.8 1.1 4.6 1.7

 ｾﾝﾀｰを除く小計 7.5 9.8
△2.3

2.6 1.5 24.1 12.7 11.7 5.6 4.6 1.0 4.2 2.1

 羽 島 市 6.6 10.3 △3.7 4.6 2.3 20.2 9.1 11.3 4.6 2.3 2.3 3.7 1.5

 各務原市 7.2 9.8 △2.6 1.9 1.0 23.6 12.4 11.5 6.7 5.8 1.0 4.5 1.7

 羽島郡計 9.8 9.2 0.7 2.1 2.1 28.7 16.6 12.5 4.2 4.2 △6.9 6.9 2.1

 岐 南 町 11.3 7.6 3.7 3.5 3.5 26.9 17.0 10.3 6.9 6.9 - 8.3 2.2

 笠 松 町 8.2 11.0 △2.8 - - 31.6 16.0 16.0 - - - 5.3 2.1

 ｾﾝﾀｰ小計 6.8 9.7 2.9 1.1 1.1 17.4 12.0 5.5 3.3 2.2 1.1 4.4 1.6

 山 県 市 4.5 13.0 △８．５ - - - #REF! - - - - 2.6 1.2

 瑞 穂 市 9.1 7.3 1.8 2.0 2.0 9.8 3.9 5.9 3.9 2.0 2.0 5.6 1.9

 本 巣 市 5.2 11.5 △6.3 - - 33.9 28.4 5.8 5.8 5.8 - 3.2 1.5

 本巣郡計 6.0 9.0 △3.0 - - 43.9 35.4 9.1 - - - 4.9 1.5

 北 方 町 6.0 9.0 △3.0 - - 43.9 35.4 9.1 - - - 4.9 1.5

 ＜各比率の算出方法＞
　■出生・死亡・婚姻・離婚率＝１年間の事件数／10月１日現在の人口×1,000
　■自然増加率＝（１年間の出生数－１年間の死亡数）／10月１日現在の人口×1,000
　■死産率（自然死産率･人工死産率）＝死産（自然・人工）数／出産（出生＋死産）数×1,000
　■乳児死亡率(新生児死亡率･早期新生児死亡率)＝乳児死亡数(新生児･早期新生児死亡数)／出生数×1,000
　■周産期死亡率＝妊娠満22週以後の死産数+早期新生児死亡数／出産(出生数+妊娠満22週以後の死産数)数×1,000
　■妊娠満２２週以後の死産率＝妊娠満22週以降の死産数／出産（出生数＋妊娠満22週以降の死産数）×1,000

※全国及び岐阜県の数値は、厚生労働省公表値

 ＜率算出に用いた人口＞
        全国の人口：令和元年１０月1日現在推計人口（総務省統計局）　
  　　　岐阜県の人口 ： 令和元年１０月１日現在推計人口（県統計課）
  　　　市町の人口 ： 令和元年１０月１日現在推計人口（県統計課）
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